



Protokoll nr 9 fört vid styrelsemöte i Svenska Pudelklubben Södra avdelningens den 19 september 2023

Närvarande

Ordförande: Cecilia Hörnlund

Vice Ordf: Kicki Nielsen

Sekreterare: Kicki Nielsen

Ledamöter: Marie Öhberg

Torgny Hedvall

Agneta Rahmberg

Suppleant: Jörgen Bach Thovtrup

Nancy Andreassen

Anmält

förhinder: Alexander Petrovic

Barbro Hagersten

Protokollet innehåller paragraferna §§ 84-92

§84 Mötets öppnande

ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§85 Godkännande av dagordning

Dagordningen lästes upp och godkändes

§86 Val av justerare

Till justerare valdes Nancy Andreassen

§87 Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 6, 7 och 8 gicks igenom och lades till handlingarna. Protokollen har varit försenade på grund av datorhaveri

§88

Inkomna skrivelser 230809-230911

Datum	Ärende	Hantering	Åtgärd senast	Ansvarig
230816	fråga från medlem om avel på arbetande pudlar	svara	är gjort	Kicki



230817	fråga från medlem angående medlemskaps	svara	är gjort	Kicki
230820	fråga från medlem om aktivitet i östra Småland	svara	är gjort	Kicki
230824	Domarutbildning i junior handling	för kännedom		
230828	fråga från medlem om vardagsvård	svara	är gjort	Kicki
230904	Inför KF, mail från Lena Petri	För kännedom		
	Inför KF, skrivelse till speciaklubbar. Mail från Lena Petri	För kännedom		
230904	Utdrag ur SKK kommittéers protokoll inför PK CS möte den 5/9	För kännedom		
230905	infobrev från Reduca styrelseportal	För kännedom		
230906	inför KF, svar från Thomas Uneholt på skrivelse från CS	För kännedom		
230906	Information från SKKs valberedning	För kännedom		
230906	Förtydligande ang höstens verksamhetskonferens	För kännedom		
230907	inför KF, information från valberedningen om förlängd nomineringstid	för kännedom		
230907	Inför KF viktig information från valberedningen	För kännedom		

§ 89

Ekonomi

Administrationen av SKKs nya digitala anmälningssystem för utställningar diskuterades. Det krävs kunskap och vana vid digitala system för att säkert kunna administrera systemet. Utöver arbetet i samband med anmälningarna finns många andra uppgifter som ska sys ihop inför utställningarna.

En synpunkt som framkommit är att det är viktigt i övergångar mellan olika styrelser att våra grundläggande uppdrag som rasklubb fungerar smärtfritt, exempelvis hantering av digitala system.

För att underlätta arbetet för styrelsen har vi undersökt möjligheten att köpa in en administrationstjänst av SKKs utställningssystem. Vi har tagit in en offert från Dogpaws N Shows AB. Tjänstens minimikostnad är 2000kr per utställning som omfattar 100 hundar eller



mindre. För varje hund som tillkommer utöver 100st betalas ytterligare 18 kr. Föreslogs att anlita företaget för höstens utställning och att därefter utvärdera resultatet

Beslut: Styrelsen har beslutat att avtala med DogPaws N Shows AB att administrera vår utställning i Hässleholm den 21 och 22 oktober.

Avgifter vardagsvård

Likvärdighet gällande avgifter för grundläggande vardagsvård diskuterades. Det framfördes synpunkter på att val av lokal, kursens lokalisering och andra yttre omständigheter inte bör påverka prissättningen. Alla pudelägare bör få delta med samma avgift oavsett klubbens kostnader. Kurserna ska gå med en liten vinst med mottot det vi förlorar på gungorna tar vi in på karusellen.

Beslut: för tvådagarskurs: visning dag 1, 550 kr. Klippning dag 2, 650kr. Rabatt med 100kr om man anmäler till båda dagarna.

Beslut: endagskurs, 650kr

§ 90 Rapport från Kommittéer

Informationskommittén: Hemsidan fungerar igen, Frida och Sara lägger in enligt uppdrag från Kicki och Cecilia

Arbetande : Ett weekendläger på Saxnäs till nästa vår är under planering, Kicki ordnar med BPH

Medlems o pudelvård: Vardagsvård Klippkurs i Lund Emily Pignatelli och Kicki är ledare. Vardagsvård på Kalmar BK är bokad Marie och Matilda Öhberg är ledare. Klippkurs med Christer Ivarsson i september har sju anmälningar. Promenad i Sölvesborg den 11/11 och i Törringelund den 29/10. Traditionsenlig Luciapromenad i Fulltofta den 10/12 ev reproduktion föreläsning på Evidensia.

Avels och Uppfödarkommittén: Uppfödar och medlemsmöte, Aleksandar o Fredrik har Hands on seminarium gällande pudelns standard, anatomi och rörelser. Vi letar efter lokal , datum 19/11

Utställningskommittén: Nycklar och tagg till Qpoolen hämtas av Jörgen T, Cecilia kollar upp detaljer inför utställningen, bl.a rosetter diskuterades. Vi får extra hjälp av en medlem i klubben de tre dagarna,

§ 91 Övriga ärenden

Cecilia deltar i den digitala uppföljningen av verksamhetskonferensen
Kicki kollar om vi kan låna Nordskånskas lokal på vår planeringsdag.
Uppvaktningar diskuterades.



§ 92 Mötets avslutande

Ordförande tackade och avslutade mötet.
Nästa möte är den 10/10 kl 19.00
Ordningar gällande protokoll gicks igenom.

Vid protokollet

Kicki Nielsen
Sekreterare

Cecilia Hörnlund
Ordförande

Nancy Andeassen
Justerare